
 

 

 

Biblioteca de la Facultad de Educación de Zaragoza: Exposición del Fondo 
Bibliográfico anterior a 1950. OPIICS. Septiembre 2019. 

Con motivo del OPIICS International Conference of Psychology, Sociology, Sociology, 
Education and Social Sciences que se va a celebrar en la Facultad de Educación de la 
Universidad de Zaragoza los días 26 a 28 de septiembre, la Biblioteca ha preparado 
una selección de libros. 

1. GINER DE LOS RIOS, Francisco. Lecciones sumarias de psicología. Madrid: La Lectura, 1920. XIV, 

274 p., 19 cm. (Obras completas de Don Francisco Giner de los Ríos; 4) (F.A.-1.104). 

2. GONZALEZ SERRANO, Urbano. La psicología contemporánea: exámen crítico de las 

opiniones y tendencias más extendidas y autorizadas entre los modernos 

psicólogos sobre la ciencia del alma. Madrid: Lib. Hernando, 1880. 76 p., 19 

cm.(F.A.-1.106). 

3. ASTER, E. Von. Introducción a la psicología. Traducción de la 2ª ed. alemana por Rubén Landa. 

Barcelona; Buenos Aires: Lábor, 1926. 158 p.: 4 fig., 19 cm. (Colección Lábor: Biblioteca de 

iniciación cultural; Psicología; 81) (F.A.-1.193) 

4. KLEMM, Otto. Historia de la psicología. Traducción española directa del alemán por 

Santos Rubiano. Madrid: Daniel Jorro, 1919. 379 p., 22 cm. (Biblioteca científico-

filosófica) (F.A.-1.307). 

5. FREUD, Sigmund. El chiste y su relación con lo inconsciente; El delirio y los sueños 

en la “Gradiva” de Jensen. Traducción directa del alemán de Luis López-Ballesteros 

y de Torres. Madrid: Biblioteca Nueva, cop. 1923. 413 p., 22 cm. (Obras completas 

del profesor S. Freud; 3 ) (F.A.-1.262). 

6. JUNG, Karl Gustav. Lo inconsciente en la vida psíquica normal y patológica. 

Traducido del alemán por Emilio Rodríguez Sadia. Madrid: Revista de Occidente, 

cop.1927. 209 p., 18 cm. (Nuevos hechos, nuevas ideas; 20) (F.A.-1.436). 

7. BERGUA, José. Psicología del pueblo español: ensayo de un análisis biológico del 

alma nacional. Madrid: Lib. Bergua, [1934]. XVI, 762 p.: 124 grab., 16 cm. (F.A.- 

1.208) 

8. PAVLOV, Ivan Petrovich. Los reflejos condicionados: lecciones sobre la funciónde los 

grandes hemisferios. Prólogo del profesor G. Marañón. 1ª ed. española de la 2ª 

rusa. Madrid: Javier Morata, 1929. XXII, 434; 23 cm. (F.A.-1.338) 

9. PREYER, Wilhelm. El alma del niño: observaciones acerca del desarrollo psíquico en 

los primeros años de vida. Prólogo de Martín Navarro. Madrid: Daniel Jorro, 1908. 

XXXII, 540 p., 22 cm. (Biblioteca científico-filosófica). Traducción española (F.A.-

1.354). 

10.  JUARROS, César. La determinación de la edad mental: (los métodos de  Binet-

Rossolimo-Pintner). 1ª ed. Madrid: Morata, 1943. 173 p., 12 h. de lám.: 109 il. col. y 

n., 24 cm. (F.A.-1.118). 



 

 

 

11. PIAGET, Jean. El juicio moral en el niño. Con el concurso de siete colaboradores; 

traducción del francés por Juan Comas. 1ª ed. Madrid: Francisco Beltrán, 

cop.1935.405 p., 22 cm. (Biblioteca moderna de filosofía y ciencias sociales) 

(Actualidades pedagógicas) (F.A.-1.345). 

 

12. BARBENS, Francisco de. Curso de psicología escolar para maestros. Barcelona:Luis 

Gili, 1916. XV, 501 p. , X h. de lám., 20 cm. (F.A.-1.201) 

13. DECROLY, Ovide. Psicología aplicada a la educación. Traducción del francés y 

prólogo de Jacobo Orellana Garrido. 1 ª ed. Madrid: Francisco Beltrán, cop. 1934. 

278 p.: il., 18 cm. (Actualidades pedagógicas) (F.A.-1.059) 

14.  LIPMANN, Otto. Psicologia para maestros. Traducción del alemán por Emilio Mira. 

Madrid: Revista de Pedagogía, 1924. 203 p., 24 cm. (Biblioteca pedagógica;1) (F.A.-

1.316) 

15.  ABAD, Luis. Sentido psicológico de la felicidad y otros ensayos. Madrid: [s.n.],1934 

(Imp. Unión Poligráfica). 237 p., 20 cm. (F.A.-1.182) 

16.  PITRES, N. y REGIS, Emmanuel. Las obsesiones y los impulsos. Traducido por José 

María González. Madrid: Daniel Jorro, 1910. 500 p., 20 cm. (Biblioteca inter-

nacional de psicología normal y patológica) (F.A.-1.351). 

17.  VERMEYLEN, G. Los débiles mentales: estudio experimental y clínico. Traducción, 

adaptación y prólogo de Jacobo Orellana Garrido. Madrid: Lib. Hernando, 1926. 

238 p., [2] h.: il., 19 cm. (F.A.-1.424). 

18.  RAYMOND, Fr. V. Guía de nerviosos y de escrupulosos: (vademecum de los que 

padecen o ven padecer). Prólogo del Dr. Masquin y cartas de Bonanimé y Dubois; 

traducción española hecha sobre la 15ª ed. por Emilio Sanz. Barcelona: Gustavo 

Gili, 1913. 403 p., 20 cm. (F.A.-1.366). 

19.  GRASSET. El hipnotismo y la sugestión. Traducido por Eduardo García del Real. 

Madrid: Daniel Jorro, 1906. 612 p., 20 cm. (Biblioteca internacional de psicología 

experimental normal y patológica) (F.A.-1.286). 

20.  PILLSBURY, W. B. La atención. Traducción del francés por Domingo Barnés. 

Madrid: Daniel Jorro, 1910. VIII, 342 p., 20 cm. (Biblioteca internacional de 

psicología experimental normal y patológica) (F.A.-1.350)- 

21. TARDIEU, E. El aburrimiento. Traducción española de Ricardo Rubio. Madrid: Daniel 

Jorro, 1904. 385 p., 19 cm. (Biblioteca científico-filosófica) (F.A.-1.407). 

22. BERGSON, Henri. La risa: ensayo sobre la significación de lo cómico. Valencia: 

Prometeo, [1899].  IX, 219 p., 19 cm. (Biblioteca de cultura contemporánea) (F.A.-

1.207). 

23. PIERON, Henri. La evolución de la memoria. Versión española de Juan Juste 

Cararach. Madrid: Lib. Gutenberg de José Ruiz, 1912. 349 p.: con fig., 18 cm. 

(Biblioteca de filosofía científica) (F.A.-1.349) 


